

February 21, 2018

Papa John's Schedules Fourth Quarter and Full Year Earnings Webcast and Conference Call

LOUISVILLE, Ky.--(BUSINESS WIRE)-- Papa John's International, Inc. (NASDAQ: PZZA) will release its fourth quarter and full year 2017 financial results on Tuesday, February 27, 2018 at market close with a conference call to follow to discuss these results and the 2018 outlook at 5:00 p.m. ET. Investors may access the live webcast at www.papajohns.com or may dial 877-312-8816 (U.S. and Canada) or 253-237-1189 (International). The passcode is 24776789. A replay of the call will be available at the Company's website.

About Papa John's:

Headquartered in Louisville, Kentucky, Papa John's International, Inc. (NASDAQ: PZZA) is the world's third-largest pizza delivery company. For 16 of the past 18 years, consumers have rated Papa John's No. 1 in customer satisfaction among all national pizza chains in the American Customer Satisfaction Index (ACSI). For more information about the company or to order pizza online, visit Papa John's at www.papajohns.com. Looking to be a part of something Better? Join the Papa John's Pizza family at www.papajohns.com/franchise.

View source version on businesswire.com: http://www.businesswire.com/news/home/20180221006473/en/

Papa John's International, Inc. Lance Tucker, 502-261-7272 Chief Financial Officer

Source: Papa John's International, Inc.

News Provided by Acquire Media